



ВСЕ СИЛЫ, ВСЕ СРЕДСТВА НА ПОДГОТОВКУ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ!

О ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НА 1945 ГОД

Миллионы 1944 год ознаменовался значительными успехами сельского хозяйства. В трудных условиях войны колхозы, МТС и совхозы обеспечили проведение весеннего сева в более сжатые сроки при лучшем качестве полевых работ. Они более организованно завершили уборку, добились повышения урожайности сельскохозяйственных культур. Это обеспечило увеличение валовых сборов и государственных заготовок зерна, картофеля, овощей, свеклы, хлопка, льноволокна, масличных и других. Увеличилось поголовье крупного рогатого скота, овец и свиней в колхозах.

И. БЕНЕДИКТОВ
Зам. Наркома земледелия СССР

Важнейшим мероприятием в подготовке к севу, как известно, является составление производственно-финансовых и рабочих планов в колхозах, укрупнительное бригад и звеньев, закрепление за ними земельных участков, а также заключение договоров МТС с колхозами на производственное обслуживание. Договор — основной документ, четко определяющий взаимоотношения МТС с колхозами, их взаимные обязательства. Он должен быть составлен так, чтобы при проведении всех работ, выполняемых МТС, соблюдалась жесткие сроки, обеспечивалось высокое качество. Работу МТС и тракторных бригад следует оценивать не только по количеству выработанных гектаров мягкой пахоты, а одновременно и по размерам урожая.

В этом году, как никогда раньше, нужно повысить требовательность агрономов к качеству сева и всех других работ. Дело в том, что успехи агрономии в последние годы достигли беспрецедентных размеров, достигнув уровня, которого раньше достигали ученые-агрономы. Это требует от нас соответствующей работы тракторных бригад. Борьба за успешное выполнение планов работ немаловажна без дальнейшего улучшения организации производственных процессов в МТС, без улучшения деятельности районных земельных отделов, повышения их авторитета. Особенно большое внимание заслуживают отвечающие за организацию работы станций. Переводы МТС, как правило, работают в тех же условиях, как и все остальные. Они не отличаются от других по состоянию тракторного парка, они не пользуются какими-либо преференциями в снабжении запасными частями и горючим. Их успех объясняется, прежде всего, правильной организацией руководства. Значит работать так, как переводы МТС, добиться таких же высоких показателей может любая МТС. Для этого, прежде всего, необходимо использовать опыт переводов МТС, поднять культуру руководства, улучшить дело управления.

РЕМОНТ ТРАКТОРОВ В МТС

Выполнение годового плана на 11 марта 1945 года

Table with columns: Наименование МТС и фамилия директора, Прог. вып., Наименование МТС и фамилия директора, Прог. вып. Lists various MTS units and their planned output percentages.

Недооценка местных удобрений

Колхозы Ново-Александровского района за зиму собрали 800 тонн навоза, 750 центнеров золы и 85 центнеров куриного помета. Председатель колхоза им. Карла Маркса т. Бабенко, как только начал сходить снег с полей, организовал вывоз навоза в степь. Колхоз заготовил его более 80 тонн. Звенья собрали 80 центнеров куриного помета и 15 центнеров золы. Заготовка удобрений не прекратится и сейчас.

Жить все силы, чтобы в наступившем году заложить прочный фундамент урожая. Но в колхозе «Большевик» не заготовлено ни одного килограмма местных удобрений. Недостаточно собрано удобрений колхозом Провольновского Совета. Председатель артели «Армлит» т. Григоренко без удовольствия говорит: — Поглядите, сколько заготовили навоза. Горько! Не спорим. Навоза действительно здесь много. За стойловый период скота около коношен накопилось в самом деле горы навоза. Это т. Григоренко и считает удобрением. Под открытым небом хранится навоз и в колхозе «12 Октября». Ясно, что от такого навоза пользы мало. Т. ЧАПАТЫН.

Агроном — организатор подготовки к севу

Почетом и уважением пользуется агроном колхозников сельхозартели «Коммунистический маяк» агроном Себастьян Ефремович Чудин. Крепкая дружба завязалась между агрономом и колхозниками. Колхозники являются лучшими помощниками агронома во всех мероприятиях, направленных на повышение урожайности. Руководители колхоза шага не делают, не посоветовавшись с Чудиным. В прошлом году колхоз раньше всех в Аполоновском районе просеял сев, убрал хлеба, вовремя раскиснил стогообразием по хлебопоставкам. На полях выращен стоголовый урожай. Ныне колхозники решили собрать урожай значительно больший. Огромную помощь в их сельхозартели стремление оказывать колхозному агроному. Не так давно в колхозе проходило расширенное заседание правления. Тов. Чудин вынес на обсуждение план весеннего сева. Вот фотография наших земель, — сказал он, развертывая карту. — Предстоит сделать многое. Немцы испоганили нашу землю, загнали севообороты, сузили посевные клинья. Мы своими усилиями, внедрением передовой агрономии должны вернуть земле блеск плодородия.

Он поставил лучшее звено Татьяны Григораш, которое уже три раза пропустило зерно через триера. Одно время третья бригада слала темпы на очистке семян, качество очищенных семян было неудовлетворительным. Тов. Чудин немедленно поставил вопрос на правление, где был заслушан доклад бригадира Иванченко. Бригадир справедливо критиковал. На другой день агроном пришел в бригаду, организовал зерноочистительные машины, помог правильно организовать труд. Сейчас бригада Иванченко подтянулась. Для колхоза «Коммунистический маяк» содержится в образцовом состоянии, они оценены от пожнивных остатков, на них вы не найдете сорняков. Но сколько энергии положили агроном, чтобы добиться этого. Весной прошлого года бригадир Филипп Малаваный плохо разделал угли полей, допустил во время пахоты огрехи. Предупреждение агронома не подействовало на бригадиром. Тогда тов. Чудин составил акт, вынес поступок Малаванного на обсуждение собрания и настоял на том, чтобы огрехи были исправлены, а бригадир отстранен от руководства бригадой. Большую организаторскую и воспитательную работу ведет агроном. В колхозе заготовлено более 120 тонн навоза, в звеньях во-всю развернулось заготовка золы и куриного помета. Бригада Марфы Болдыковой уже готова к выезду в поле. На эту передовую бригаду ориентирует агроном и всех остальных колхозников. Тов. Чудин организовал в колхозе школу, где обучаются плугатари, сельхозники. Имея 17-летний стаж работы агроном, он сам преподает в школе, помогает молодым колхозникам изучать агрономику, приемы возделывания земли. Сейчас, накануне выезда в поле, колхозники, вооруженные теоретическими знаниями, решили провести сев в сжатые сроки и добиться высокого урожая. Б. ВАЛАШОВ. В. КОСТИН.

Телеграммы из-за границы
Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 16 марта. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится, что в районе предмостного укрепления на Рейне у Рамгейна войска союзников находятся всего лишь в 1,5 километра от большой австрогадильской позиции — Франкфурт. Преодолев ожесточенное сопротивление противника, войска союзников увеличили это предмостное укрепление примерно до 10 километров в глубину и 18 километров по фронту. Расширив свое предмостное укрепление у реки Мозель юго-западнее Кобленца, войска союзников, преодолев значительное сопротивление противника, заняли много городов и деревень. Это предмостное укрепление союзников достигает сейчас примерно 14 километров по фронту и около 10 километров в глубину. Юго-восточнее Трира другие части союзников, наступающие на удерживаемые немцами треугольник, образованный реками Рейн, Мозель и Саар, пробили туннель на 4 километра. Противник оказал при этом незначительное сопротивление. Однако юго-восточнее Саарбурга противник ожесточенно сопротивляется.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ АНГЛИЙСКИМ МИНИСТЕРСТВОМ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ СООБЩЕНИЯ О ПРИЧАСТИСТИ АНГЛИИ К БЕГСТВУ РОАТТА

ЛОНДОН, 14 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в четвером 13 марта представитель английского министерства иностранных дел заявил, что информация о причастности Англии к бегству Роатта, опубликованная в газете «Свободный мир», будто бышему руководителю итальянской военной разведки генералу Марио Роатта удалось избежать правосудия с помощью англичан, является совершенно беспочвенной. Как сообщила американский журнал «Дью Пиблиш», в бегстве Роатта из Рима 4 марта, в результате которого ему удалось вырваться из плена, в котором находился с апреля 1944 года, было организовано англичанами. Пионер заявил также, что в настоящее время Роатта находится в Бенгази на Триполи, под защитой англичан. Представитель английского министерства иностранных дел заявил в четверг 13 марта, что английскому министерству иностранных дел, конечно, известно местонахождение генерала Роатта.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДЕ ГОЛЛЯ В СВЯЗИ С СОБЫТИЯМИ В ИНДО-КИТАЕ

ПАРИЖ, 15 марта. (ТАСС). Как передает агентство Франс пресс, в четверг де-Голль выступил по радио с речью, в которой сообщил, что в Индо-Китае 6 дней назад началась совместные бои между французскими и японскими войсками. В Ханое, Хюэ, Лап-Сон, Сон-Тай французские войска оказали сильное сопротивление и продолжают теперь бои в окрестностях этих городов. В Мон-Кай все атаки японцев были отбиты. В Кохинчине на Местиге продолжается небольшое сражение. Эти события означают, что война на Дальнем Востоке, которую так ранее французский Комитет Национального Освобождения, а ныне Французское Правительство не переставая поддерживает тайными и трудными путями сотрудничества, которое постепенно организовывалось в Индо-Китае де-Голлем, сейчас, что в настоящее время бои начались между японцами и французскими силами в Индо-Китае, развиваются по плану, установленном правительством и полкомандованием назначенных им руководителей. Подчеркнув, что французы в Индо-Китае нехватает материальных средств, де-Голль сказал, что Франция делает все, что может для того, чтобы союзники решились выдать ей все оружие из своих арсеналов.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЧЕЧНИНЦА НА КОНФЕРЕНЦИИ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

ЛОНДОН, 15 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, премьер-министр Черчилль, выступивший сегодня с речью на конференции консервативной Партии, заявил: «Непрерывное и все более быстрое развитие войны против Германии и нацистской тирании побуждает нас надеяться, что гигантский враг, против которого без колебаний и уныния, в течение более чем года мы стояли в одиночестве, будет принужден к безоговорочной капитуляции или повержен в прах среди хаоса и развалин. Если война в Европе закончится до конца лета, даже раньше, что вполне может случиться, то мы достигнем важной вехи на нашем пути и военные условия уже не будут препятствовать проведению всеобщих выборов. Касаясь войны с Японией, Черчилль заявил, что она потребует напряженности сил Англии и что Англия будет в этой войне выполнять свой долг до последней выстрела и до последней минуты».

Ответственный редактор О. А. ЗДОРОВЕНКО

КИНОТЕАТРЫ
Кино «ГИГАНТ» демонстрирует художественный фильм

ПОДКИДЫШ
Начало сеансов: днем в 2-4 часа, вечером в 6-8-10 часов.
Касса открыта с 1 часа дня на вечернем с 4 часов
Кино «ОКТЯБРЬ» демонстрирует американский художественный фильм ПЕШНО О РОССИИ
Начало сеансов: днем 12-2-4 часов, вечером 6-8-11 часов. Касса открыта с 11 часов утра на вечернем с 4 часов

ПАТРИОТ

Когда бригада Михаила Плотникова закончила сельскохозяйственный год, решено было написать письмо товарищу Сталину. В своем рапорте трактористы рассказали о самоотверженной работе на колхозных полях, о том, как, не жалея сил, трудятся они во имя победы. 10 тысяч гектаров мягкой пахоты выработано на каждом колесный трактор. Скопомлено сотни килограммов горючего. Мы помогли колхозникам вырастить и убрать стоголовый урожай. Любовь к Родине, жгучая ненависть к врагу, искреннее желание как можно лучше помочь Красной Армии — вот лучшие замечательные трудовые подвиги молодых трактористов. Каждый в прошлом году Плотниковы являлись инициаторами патриотических митингов. Это по почину бригады, слава из своих личных запасов в полевой фонд Красной Армии более тысячи пудов хлеба, развернутой среди ставропольских механизаторов лаважке за пополнение государственных амбаров хлебом из личных запасов. Плотниковы разожили социалистическое соревнование в крае, на осенне-зимнем ремонте и вышли победителями в нем, досрочно и высококачественно завершив подготовку своих стальных коней к весеннему севу. Великий Сталин прислал приветственную телеграмму Михаилу Плотникову. «Благодарю трактористов вашей бригады и лично вас, товарищ Плотников, за заботу об оброне Союза».

Примите мой привет и благодарность Красной Армии. И. Сталин. Теплые слова вождя придали новые силы, заставили работать еще истовее, как у нас, в этот раз, в этот раз, в этот раз. Сейчас, накануне выезда в поле, молодежная бригада Плотникова еще раз проверит себя. Все готово. Тракторы отремонтированы добротой, брицелной инвентарь — тоже. Воители в течение 3-х дней упрямо и истово учинили. Все готово к выезду в поле. Все жут только боевого сигнала, чтобы начать борьбу за высокий сталинский урожай. Урожай победы. В этом году, — говорит бригадир, — мы будем работать еще лучше, не допустим ни одной минуты простоя тракторов. Каждый вершок земли обработаем любовью, по всем предписаниям агрономии.